
manual c

salas de aula

vem saber mais aqui!!



OBS: O procedimento abaixo não funciona para Macbook

Em seu Notebook segure a tecla Windows e aperte K. 
Selecione o projetor, no exemplo iremos utilizar o projetor 
da SALA2-5:

Marque a opção permitir mouse, teclado e outras 
entradas dese dispositivo:



Na tela em projeção de um clique no ícone Home como na 
imagem abaixo:

Em seguida selecione a tela que deseja projetar:



Em seguida selecione o projetor correspondente a sala de 
aula, nesse caso iremos utilizar como exemplo o projetor 
da sala dois, quinto andar:

Projetor Salas de Aula – Celular \ Aplicativo

 1º Passo: Instalar o aplicativo IPROJECTION



Digite a senha que aparece no projetor como mostra a 
imagem a seguir:



Palavra-Chave deve ser inserida no campo senha da 
imagem acima:

Habilite o botão Esp. Tela Disp. Para que a tela do celular 
seja exibida no projetor:



Logo abaixo veja em destaque a tela do celular sendo 
exibida:

Projetor Salas de Aula – Celular \ Aplicativo \ QrCode
Na tela em projeção, selecione a opção Home como 
mostra na imagem abaixo:



Em seguida selecione a opção Guia de Conexão:

Selecione a opção [Android / IOS] como mostra a imagem 
abaixo:



Utilize o aplicativo IPROJECTION para escanear o 
QRCODE:

Faça a leitura do QR CODE utilizando a opção “Conexão 
QR Code”:



Logo abaixo veja em destaque a tela do celular sendo 
exibida:


